



里约残奥会开幕
中国代表团打横幅致敬——

里约你好

中国残奥代表团入场，由轮椅击剑美女荣静担任旗手。

里约奥运会的余温还未散去，残奥会又掀起新的高潮。北京时间昨晨，第十五届夏季残奥会在巴西里约热内卢开幕，奥运圣火再次在马拉卡纳体育场点燃。在未来的十天里，世界将见证全球4400余名残疾人运动员的风采，由轮椅击剑美女荣静担任旗手的中国代表团也打出了“里约，你好！”的横幅，成了开幕式的一道风景。

巴赫缺席开幕式 表演延续桑巴风情

昨晨的残奥会开幕式表演，依然颇具桑巴风情，热情的歌舞和烟火让马拉卡纳体育场再次变身欢乐的海洋。

相比于奥运会，残奥会开幕式在整个过程中都体现了尊重残疾人士的主题。每一个代表团入场时，场地中央就拼上一块拼图，当凑齐最后一块拼图，各代表团的照片形成了一个心脏，强有力地跳动着。现场表演，“心无边界”的主题贯穿开幕式，旨在向全世界传递残奥运动员的无穷能量。

经过国际残奥委会主席致辞、运动员代表宣誓等环节后，残奥火炬进入马拉卡纳体育场，进行最后的传递。倒数第三棒火炬手是一位老人马尔萨，他参加过1984年残奥会。他拄着拐杖，脚步踉跄地往前走，在大雨中不慎摔倒，被工作人员扶起来后，他坚持走到目的地，将火炬传递给下一位火炬手。

最后一棒火炬手是巴西历史上夺得奖牌最多的残疾人运动员席尔瓦，他摇着轮椅带着火炬走到火炬台前，郑重点燃了主火炬。随后火炬升空，里约残奥会正式开幕！

值得一提的是，在整个活动中，国际残奥委会主席巴赫的身影并没有出现。据国

际奥委会声明，巴赫主席是为了赶回德国参加前西德总统沃尔特·谢尔的葬礼悼念仪式，才无奈缺席的。“我们明白，发生在欧洲的这件事十分意外。”里约奥组委发言人安德拉达表示。

中国军团人数多 打横幅致敬东道主

北京时间6点07分，由中国轮椅击剑选手荣静领衔的中国代表团在热情的桑巴乐曲伴随下走进了马拉卡纳体育场。手持国旗的荣静露出了甜美的笑容，配上蓝色的礼服，美丽的江苏姑娘分外惹眼，而庞大的中国代表团也把一张张笑脸带到了里约，并打出了“里约你好，巴西你好”的横幅，向东道主表示敬意。

本次残奥会，中国体育代表团总人数为499人，其中男运动员161人，女运动员147人，教练员、工作人员177人，竞赛辅助人员14人。运动员平均年龄26岁，年龄最大的52岁，年龄最小的14岁。他们将参加17个大项、328个小项比赛，这是中国参加境外举行的残奥会运动员人数最多、参赛项目最多的一次。

此次代表团新人多，重残人数增加，基础项目具备优势，集体项目参赛面广，将参加里约残奥会田径、游泳、乒乓球三个项目60%至79%的小项，6支集体项目队



伍获参赛资格。

里约残奥会的所有比赛都在里约市举行。比赛期间，里约热内卢5个地区的20余个场馆投入使用，其中有8个场馆位于奥林匹克公园内。开、闭幕在马拉卡纳体育场进行，田径比赛在奥林匹克体育场进行。

历史上，中国残奥代表团首次参加残奥会是在1984年，北京姑娘平亚丽在B2级盲人跳远中为中国代表团在残奥会历史上获得首枚金牌，最终，中国队以两金结束残奥之旅；4年之后的首尔（汉城）残奥会，中国队以17枚金牌、41枚奖牌位居排行榜第14位。至1996年的亚特兰大残奥会首次进入前十行列，中国军团用了12年的时间。

在2004年的雅典残奥会上，中国代表团以63块金牌的成绩首次登上了残奥会金牌榜的首位，这一成绩一直延续到北京残奥会和上一届的伦敦残奥会。2012年的伦敦，残奥健儿们创造了境外参赛的最佳战绩，中国代表团也连续3届实现残奥会金牌和奖牌数两项第一。不出意外的话，此次出征里约的中国残奥代表团依然有机会问鼎双冠。

据新华社

体育播报

曼市双雄对决 或成最贵德比

本周六进行的英超第四轮重头戏——“曼彻斯特德比”将在老特拉福德打响。据英国媒体披露，此役不仅是两位顶级名帅穆里尼奥与瓜迪奥拉之间的对决，而且有望成为足球史上最贵的一场比赛——双方首发上阵的22名球员身价之和将超过6.7亿英镑，创下足球史的新纪录。

主队曼联预计首发球员的总身价达3.5055亿英镑，包括目前身价最贵的球员博格巴——今年夏天他从尤文图斯以9325万英镑的转会费回到了曼联。曼联可能上场的球员有：伊布、鲁尼、马夏尔、马塔和费莱尼等。

曼城首发球员的预计总身价将高达3.2185亿英镑，其中德布劳内、斯通斯、斯特林和萨内均是这两年俱乐部较贵的引援。

此前，最贵的比赛是2015年11月的西班牙“国家德比”，巴塞罗那做客伯纳乌以4比0横扫主队皇马。当时双方场上包括贝尔、C罗、苏亚雷斯、J罗和内马尔在内的球员身价之和达到5.62亿英镑。

晚综

国门曾诚受伤 获百万元奖金

世界杯亚洲区十二强赛中国队主场0比0逼平伊朗队，恒大国门曾诚在比赛中因为扑救对手单刀球而严重受伤，随后无法坚持比赛被换下。曾诚下场后立即被送往医院，根据医院的诊断，外侧副韧带撕裂，后交叉韧带断裂，预计曾诚休养时间为6至8个月。

为表彰曾诚在国家队比赛中顽强拼搏、为国争光的精神，恒大集团董事局主席许家印不仅指示第一时间把曾诚送到欧洲最好的医疗机构进行手术及术后康复。俱乐部还要奖励曾诚“恒大国脚国家队比赛拼搏奖”奖牌一枚，奖励人民币100万元。

当然，除了恒大集团的奖励之外，中国足协也特地为这次出征12强赛的国脚购买了保险，在很大程度上解决了国脚们受伤的后顾之忧。

晚综

里皮或回恒大 年薪世界第一



北京时间9月8日，意大利《罗马体育报》报道，里皮已经与广州恒大俱乐部签订一份为期3年、总价值高达6000万欧元的合同。里皮将超越瓜迪奥拉、安切洛蒂和穆里尼奥，成为世界年薪最高的足球主教练。

里皮在2012年5月首次入主广州恒大俱乐部，于2015年2月26日正式辞去恒大主教练职务。回到意大利后，里皮选择了休息，并在今年选择回归工作岗位，任职意大利国家队技术总监。本月，里皮已经亲口承认，将回到中超开始执教。

里皮二进宫恒大的年薪折合2000万欧元，而他首次执教恒大时期的年薪是800万欧元。里皮也成功超越了西班牙人瓜迪奥拉在曼城，意大利人安切洛蒂在拜仁以及葡萄牙人穆里尼奥在曼联的年薪，成为世界上薪水最高的主帅。

截至目前，广州恒大官方尚未公布里皮即将入主的消息。

晚综

河南女排换东家 主场还是漯河

本报（记者 王辉）在刚刚结束的里约奥运会上，中国女排夺冠，取得振奋人心的成绩，河南女排输送的队员朱婷在奥运会上更是表现抢眼。昨日，河南女排再传喜讯，与天津奥瑞克电梯有限公司合作组建的河南奥瑞克电梯女排俱乐部在郑州正式成立。作为河南女排的友好伙伴，漯河市昨日也派代表现场见证了这一历史时刻。

河南女排是中国排坛的一支老牌球队，历经近六十年的发展，先后为国家女排、国家青年女排输送过徐朝花、孙丽娟、马丽娟、王婷、霍萱、李伟伟、樊香柳、蔡晓晴、朱婷等多名优秀运动员，为中国排球事业的发展做出了突出贡献。

虽然如此，但是河南女排发展却迟迟

迎不来春天，最重要的原因，其实就是两个字——缺钱。伴随着中国女排在里约奥运会夺冠，女排再次成为众人关注的焦点体育赛事，作为培养出朱婷的河南女排更是吸引了赞助商的目光。

昨日，天津奥瑞克电梯有限公司正式成为河南女排新东家，在下月开赛的中国女排联赛中，将投入千万资金打造新的阵容。由于河南女排的头号球星朱婷将前往土耳其联赛打球，为充实阵容，新赛季河南女排斥资引入美国女排国家队主力接应墨菲和2012年伦敦奥运会美国队主力主攻梅根。

河南女排换了新东家，新赛季的中国女排联赛会不会换主场？这是很多漯河球迷关心的问题。在此前的六个赛季，河南女排的

主场都是漯河。

“在河南女排遭遇低谷时，漯河市接纳了我们，每个赛季在漯河比赛时，队员们都受到了精心照顾，漯河的主场氛围也很好，球迷也很热情，综合各方面的考虑，新赛季河南女排主场依然是漯河，不会搬迁到其它城市。”昨日在河南奥瑞克电梯女排俱乐部成立仪式上，俱乐部负责人的这番话给漯河球迷们吃下了定心丸。

“新赛季的河南女排虽然少了朱婷这位当家球星，但阵容依然强大，新赛季亮点不少，咱漯河球迷还可以在家门口看比赛。”漯河市体育中心的负责人也表示，新赛季将借助河南女排，继续提升漯河的知名度，为广大排球迷们打造更为精彩的赛事。